## СЕО-текст "Ремонт квартиры своими руками"

#### Техническое задание:

- 1. Минимум 2500 символов, учитывая пробелы;
- 2. Уникальность >90% по адвего и текст.ру;
- 3. Академическая тошнота до 10%;

Главный ключ	"ремонт квартиры своими руками" нужно вписать в заголовок
Точные вхождения	- капитальный ремонт - отделка гостиной
Разбавочные вхождения	- купить материалы ремонт - натяжной потолок заказать москва - мебель заказать онлайн

# h1 Ремонт квартиры своими руками: этапы работ

Ремонт квартиры — занятие хлопотное, трудоемкое и очень затратное. Мало того, что нужно потратиться на отделочные материалы, стоимость работ стоит столько же. Ну а если нанимать бригаду с руководителем, который бы распланировал этапы и следил за качеством выполнения работ, стоимость может возрасти втрое.

Но не все так грустно. Если бюджет на ремонт ограничен, сэкономить можно, если часть работ выполнять самостоятельно. Понятно, если вы не специалист-плиточник или никогда не укладывали ламинат, не стоит пробовать на своей квартире, чтобы не пришлось переделывать. Но вы можете взять на себя организационные моменты, подготовительную часть и быть подсобником у специалистов, выполняя работы, не требующие квалификации.

## h2 Предварительный этап

На этом этапе определяемся с видом ремонта. Капитальный ремонт или косметический. Далее разрабатываем план и дизайн помещения, цветовое решение, определяемся с отделочными материалами и коммуникациями, планируем освещение, розетки, выключатели, расстановку мебели и бытовой техники.

Уже на этом этапе, после того, как определились с дизайном помещения, можно заказать мебель в магазине онлайн \_\_\_\_\_. Ее привезут, соберут и установят как раз к моменту окончания отделочных работ.

Разрабатываем план ремонта. Важно помнить правило. Начинается ремонт с дальнего помещения, продвигаясь к входу и сверху вниз от потолка к полу.

Производим расчет необходимого количества материалов, добавляем еще 10% на всякий непредвиденный случай. Это можно сделать самим, посоветовавшись со специалистами или изучив вопрос самостоятельно. Купить материалы для ремонта можно тоже самим.

#### h2 Подготовка помещения



## h2 Первичная отделка

На этом этапе нужно выполнить грунтовку, оштукатуривание откосов и стен, установку гипсокартона. Здесь вам уже потребуются специалисты, но грунтовку стен вы можете выполнить сами.



## h2 Инженерная часть



Разводка электрических коммуникаций и сантехнические работы, смена радиаторов и проводка кабелей, требуют дополнительного оборудования, специальных навыков, умений и знаний. Ваше дело следить, чтобы эти работы были выполнены в соответствии с планом и дизайном

помещений. Обязательно сохраните схему прокладки электрических кабелей, чтобы в будущих ремонтах их не повредить.

## h2 Подготовка пола и монтаж потолка

На этом этапе производим подготовку пола. Выравнивание, монтаж теплого пола стяжка.

Монтируем подвесной потолок.



## h2 Отделочные работы



Остались отделочные работы. Производится отделка гостиной, декоративным камнем, оклейка обоев, установка наличников на двери, покраска, декоративные плиточные работы. На этом этапе устанавливаются плинтуса, розетки, декоративные элементы, смесители и аксессуары.

Да, ремонт дело хлопотное, но если вы сами в нем участвуете, у вас все под контролем и вы не получите неприятных сюрпризов.

и





